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ESTADO DA PARAIBA
cÂnrrene MUNIcTpAL DE cAcIMBA DE ARErA

CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS

Aos vinte (20) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às
-l7h (dezessete horas), reuniu-se a Câmara [Vlunicipal de Cacimba de Areia, Estado da

Paraíba, em Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Fernando Júnior Alves

Ferreira, secretariado pelos Vereadores Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, substituindo

o Vereador Geomar Xavier Soares (ío Secretário), e Damião Pereira de Farias (2o

Secretário). O Senhor Presidente solicitou ao 1o Secretário que procedesse à chamada

regimental, sendo constatada a presença dos seguintes Vereadores: Damião Pereira

de Farias, Fernando Júnior Alves Ferreira, Maria lmaculada Amaro de Oliveira Viana,

Teomar Gonçalves da Silva, Rafael Xavier Cezat da Nóbrega e Valéria Nóbrega de

França, registrando-se a ausência dos Vereadores Antônio Paulino dos Santos,

Geomar Xavier Soares e Vandenilton da Silva Rodrigues. Havendo número legal, o

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e solicitou ao 1o Secretário a

leitura da ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e sete (27) de fevereiro do

correntê ano. A leitura Íoi dispensada, tendo em vista que seu conteúdo já era de

conhecimento dos Vereadores. Colocada em discussão, não houve manifestaçóes

contrárias, sendo a ata aprovada por unanimidade. lniciado o Expediente, foi

apresentado o Requerimento n.o 00'l/2026 - Solicitar a revisão e avaliaçáo técnica de

todas as passagens molhadas do município de Cacimba de Areia-PB, com atenção

especial às localizadas nos Sítios Belo ttr'lonte, Cachoeira e Serra Preta, bem como a

lização de obras de recuperação, manutenção, reÍorço estrutural ou reconstruÇãorea
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÀIV1ARA IVUNICIPAL DE CACIIUBA DE AREIA,

ESTADO DA PARAÍBA, REALTZADA NO DtA 20 DE MARÇO DE2026.

onde Íor necessário, de iniciativa do vereador Geomar Soares de Veras. Não havendo

mais matéria para apresentação no Expediente, o Senhor Presidente deu inÍcio ao

Grande Expediente, facultando a palavra aos parlamentares. Na oportunidade usaram

da tribuna os vereadores AntÔnio Paulino dos santos, Geomar Xavier soares, que

defendeu seu requerimento apresentado nesta sessão, Rafael Xavier cezar da

Nóbrega; Teomar Gonçalves da silva, que reivindicou à base do Prefeito para que se

reúnam com o ele e consigam a conclusão da ponte, quando, de pronto fot respondido
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CÂSA JUSTINIANO FERREIRÂ DOS SANTOS

pelo vereador Damiáo Pereira de Farias que já está em andamento a referida obra. Por

fim, usou a palavra o vereador Fernando Júnior Alves Ferreira que, em breves palavras,

proferiu agradecimentos à equipe do hospital da FAP e à Secretaria Municipal de

Saúde. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente deu início à Ordem

do Dia, colocando em discussão e votaçáo o Requerimenlo n.o 0O112O26, que foi

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem discutidas ou votadas,

passou-se ao encerramento da sessão. Nada mais havendo a ll,alar, o Senhor

Presidente agradeceu a presenÇa de todos e, invocando a proteção de Deus, declarou

encerrada a Sessão Ordinária. E, para constar, lavrou-se a presente ata que, após sua

discussão e aprovação na próxima sessão, será assinada pelos membros desta Casa

presentes à respectiva sessão.

Sala das Sessões da Câmara lVunicipal de Cacimba de Areia, Estado da Paraíba, aos

vinte (20) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026).

F ando J nior Alves Ferreira
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